免费订阅每周以色列时势,请寄邮箱:info.chinese@icej.org



以色列战况及中东局势特报

2014.0724-30

一、以色列与哈马斯战况(第23天)

以色列与哈马斯 26 日进行 12 小时的人道停火。随後,双方便无停火共识。以色列国防军仍 全力瘫痪哈马斯所挖掘袭击以国的地道,目前已发现超过 30条地道,并切断其武器弹药的运送与 攻击以国的行动。摧毁地道系当务之急。哈马斯则宣称:「不会停火,胜利属於我们。」目前,国际 社会由美国主导包括卡达与土耳其参与的人道停火协议,被以色列批评是符合加沙利益,却不符合 以色列的安全利益和保障。即使巴勒斯坦自治政府主席阿巴斯,也不认同卡达与土耳其的参与。

哈马斯持续发射飞弹攻击以色列 ·多落在特拉维夫、亚实突(Ashdod)、亚实基伦(Ashkelon) 、艾希科尔(Eshkol)、伯示麦(Beit Shemesh)、别示巴等城镇。

以色列情资显示,哈马斯挖掘攻击以色列的地道,原本预谋在今年的犹太新年(2014年9月) 25 日),在以色列全境,进行全面性的袭击。欲谋造成大量伤亡。除了军事战之外,双方也陷入激 別着重在媒体战:

烈的媒体战,延伸出国际社会对以色列的谴责与抵制。本周战况整理特别着重在媒体战					
		哈马斯恐怖份子		以色列国防军	
	伤亡	死亡人数超过 1,200 人,受伤人数约 6,000 人。		阵亡官兵 53 人,平民 5 人死	
	人数			受	伤。逮捕 150 名哈马斯恐怕
		继续使媒体大肆报导平民死伤人数·尤其是妇女、孩		以色列国家信息总局 (Nation	
		童,造成的效果如下:		Directorate) 在社群媒体揭露	
	媒	1. 国际谴责、抵制甚至攻击以色列		端主义牺牲加沙」 宣传活动:	
	体	(1)	联合国人权委员会(UNHRC)表决通过对以色	然	以色列仍面临以下困境:
	战		列的加沙军事行动·进行是否违反人权调查案。	1.	国际反犹情势升高:
		(2)	纽约上千民众抗议以色列对加沙军事行动。		以色列犹太人大会主席斯
		(3)	法国南部土鲁斯 (Toulouse) 的犹太中心,在		(Vladimir Sloutsker) 🛚
			反犹示威抗议後, 遭汽油弹攻击。		前面临的反犹情势 ,是二品
		(4)	土耳其总理埃尔多安扬言推动以色列在国际刑		以来,最为严重的,如同和
			事法庭受审。该国 111 所大学抵制以色列。		屠杀的伏笔。
		(5)	巴西强烈谴责以色列以不均衡的武力入侵加沙	2.	国内犹太人与阿拉伯人关
		2.	技励全世界恐怖组织采用人肉盾牌策略:	(1)	位於耶路撒冷与巴勒斯坦
		ľ	以色列总理纳坦雅胡表示・联合国人权委员会调		之间的卡兰迪亚 (Kalanc
		重	造以色列军事行动的人权调查案・是向哈马斯和		聚集约 10,000 名巴勒斯坦
		2	全世界的恐怖组织传递的信息是「人肉盾牌是有		色列出兵加沙·演变成以不
		Ź	改的策略。」以国司法部长莉芙妮(Tzipi Livni)		和爆竹等暴力攻击以方警
				_	

谴责人权委员会的决定,是为恐怖主义鼓掌喝采。

3. 族群仇恨:激起全球穆斯林对以色列的报复

人,平民5人死亡。数百人 50 名哈马斯恐怖份子。 息总局 (National Information

社群媒体揭露「哈马斯为极 沙」宣传活动,以导正视听。 临以下困境:

青势升高:

大人大会主席斯路茨克 ir Sloutsker)欧洲犹太人目 豆犹情势 是二战纳粹大屠杀]严重的,如同看到另一次大

人与阿拉伯人关系紧张:

- 散冷与巴勒斯坦首都拉玛拉 É迪亚(Kalandia)检查站, .000 名巴勒斯坦民众抗议以 n沙·演变成以石块、汽油弹 屡力攻击以方警察。
- (2) 以色列查获载运炸药从约旦河西岸前 往耶路撒冷的车辆,幸未酿成灾害。

免费订阅每周以色列时势,请寄邮箱:info.chinese@icej.org



- (1) 索马利亚圣战团体呼吁穆斯林攻击全球犹太人。 (3) 2 名东耶路撒冷阿拉伯民众遭殴伤。
- (2) 伊朗在穆斯林斋戒月最後一个星期五的「圣城 日」、於各城市举行示威活动、谴责以色列、并宣 告毁灭以国。同时焚烧以色列、美国及英国国旗。
- (3) 伊朗最高领袖哈梅内伊指责以色列是「疯狗」. 并鼓励伊斯兰世界运送武器给哈马斯。
- 4. 人道哀鸣奏效,获得国际援助:
- (1) 法国向加沙提供 1100 万欧元援助;向巴勒斯坦 提供800万欧元援助。
- (2) 美国提供加沙 4,700 万美元援助。
- (3) 哈马斯在加沙挖掘攻击以色列的地道,至少需 800 吨的水泥, 先前国际援助加沙建设民生的经 费,被哈马斯用作军事用途。目前国际援助加沙 行动再起,如何有效建设加沙民生,避免落入恐 怖攻击军事设施,令人担忧。
- (4) 2012 年巴勒斯坦研究杂志(Journal of Palestine Studies)指出,哈马斯利用孩童挖掘攻击以色列 的地道,至少有160个孩童在挖掘过程中丧命。
- 空战 1. 飞弹存量减少,拟向北韩购买飞弹,伊朗也声称 主动提供武器。
 - 2. 争议:哈马斯稍早在联合国近东巴勒斯坦难民救 济和工程处(UNRWA),於加沙所主持运作的学校 设置飞弹发射机地,以色列国防军加以反击,巴方 声称造成 20 人死亡,数十人受伤。引起国际指责 以色列,但也有声浪指责,联合国主持的学校,目 的是成为学生的避难所,却未持守中立原则,竟容 飞弹设置其中, 先前甚至传出联合国人员把飞弹交 给哈马斯,目前则称飞弹不翼而飞。美国不满,要 求调查该校设置飞弹一事。

大量使用反坦克飞弹及迫击炮,造成好几名以色列士 战 兵死亡。

- 3. 争取媒体平衡报导:支持以色列的媒体 报导有:
- (1) 约 200 名基督徒在以色列海法市游 行,支持以色列国防军打击恐怖份子, 并手持标语、抗议恐怖份子在中东对基 督徒进行「族群肃清灭絶」行动。
- (2) ICEJ 加拿大分馆在多伦多国会大厦 前,举行大型聚会,支持以色列打击加 沙恐怖份子,维护民主自由。
- (3) 40%的美国民众指责加沙情势应归咎 哈马斯,19%认为应归咎於以色列,认 为双方都有责任的有 14%,其他为不知 道。86%的以色列民众认为,未有效制 止哈马斯飞弹及地道攻击前,不宜停火。
- (4) 英国支持以色列捍卫百姓安全的权 力,并谴责哈马斯的恐怖暴行。
- 4. 兼顾开放加沙人道需要并杜絶武器走 私危及以国安全。
- 1. 防止哈马斯一次大规模全面性的袭击: 由於近来哈马斯向以色列发射的飞弹 数量稍减,以军情报指出,哈马斯积极 寻求胜利的照片,以便向加沙民众交 待。因此,不排除集中弹药向以色列作 一次大规模全面性的袭击。
- 2. 哈马斯不准民众撤离军事设施地区:以 军在摧毁哈马斯军事设施时,会先广播 并用电话通知民众撤离,但哈马斯不准 民众离开。

祷告:1.神持續看顧保守以色列:凡攻擊以色列的器械,必不被利用。經文:賽 54:17;詩 27。

地面

免费订阅每周以色列时势,请寄邮箱:info.chinese@icej.org



- 2.神賜以色列政府領袖,尤其是軍事將領智謀、勇氣,在國際壓力下,剛強站立,尋求神,按著神的心意回應局勢、做出決策。經文: 箴 20:18; 24:5-6。
- 3. 以色列军方迅速发掘并瘫痪更多地道,同时有效杜絶武器走私给哈马斯:经文:赛 54:17。
- 4. 神继续安慰以色列及加沙死伤的军民的家属:尤其为那些因战事成为孤儿寡母的百姓祷告·神赐下极深的安慰·并且照顾他们的生活,赐救恩给伤心人。经文:诗 146:9-10;68:5。
- 5. **社群媒体揭露「哈马斯为极端主义牺牲加沙」宣传活动奏效:**神为以色列发声·媒体平衡报导。 经文:诗29。
- 6. 各国领袖得知真实战况,明白神的心意,在其心中掌权,有勇气做对的回应:经文:箴 21:1。

二、戰地溫情





二张左图: 以色列国防军装载 运送人道救援物资 给加沙民众的情 形。

- 1. 以色列持续运送人道救援物资给加沙民众。从7月8日进入地面战以来,已通过1,322辆卡车运送:
- (1) 444 万公升的柴油给加沙发电厂·34.4 万公升给联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(UNRWA)。
- (2) 2.82 万公升的燃料。
- (3) 69.3 万公升的汽油供交通运输。
- (4) 1,557 吨的汽油供民生用。
- 2. 从 7 月 8 日以来·已出动 74 辆次救护车· 在加沙边境救治加沙民众(见右两张图)。
- 3. 以下照片是过去以来,以色列国防军与阿拉伯平民的互动花絮。(资料来源:

Bookworm Room; Одноклассники)





免费订阅每周以色列时势,请寄邮箱:info.chinese@icej.org

















三、鲁文·柯夫林(Reuven Rivilin)就宣誓任以色列第十任总统。

祷告:求神祝福新任总统,行公义,好怜悯,存谦卑的心,与神同行。经文:弥 6:8。

四、伊斯兰国(IS)在中东持续占领消息

- 1. 伊斯兰国(IS)占领更多叙利亚北部的土地,杀了近 100 名叙国政府军,其中数十名在投效 IS 之後被处决。此外,IS 亦与其他穆斯林武装派系争斗。伊拉克与美国已展开部署,合作对抗 IS。
- 2. 伊斯兰国(IS)下令,在伊拉克其所管辖的地区,从 11-46 岁的妇女,必须进行「女性割礼」(即女性生殖器切割),以符合伊斯兰教法的规定。据联合国统计,至少有 400 万女性受到影响。许多伊斯兰教国家,包括伊拉克并未施行该法。

祷告:神怜悯看顾无辜的中东百姓,尤其是女性。伸手搭救,使强暴人陷入自己的网罗。经文:诗140。

欢迎转寄,转载请注名出处: ICEJ 耶路撒冷国际基督徒使馆,或上网:
cn.icej.org,点阅「时势/代祷」。

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem , ICEJ)成立於 1980 年,为一非营利机构,我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家,其中 70 多个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说:你们要安慰,安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒,向以色列表达关爱,并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主

免费订阅每周以色列时势,请寄邮箱:info.chinese@icej.org



要的目标是:以实际的方式表达对以色列的支持与友谊;教导全球教会有关神对以色列的心意,并且作为链接教会与以色列之间的桥梁;支持圣地的教会;在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间,成为积极主动促进和好的管道;以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。

华人事务部秦令仪翻译整理